



## **12 января - День работника прокуратуры Российской Федерации**

12 января 2011 года в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Воронежской области состоялось торжественное собрание, посвященное профессиональному празднику "День работника прокуратуры Российской Федерации".

На собрании выступил руководитель следственного управления Следственного комитета по Воронежской области Николай Третьяков, который поздравил сотрудников с профессиональным праздником и пожелал им крепкого здоровья, благополучия, дальнейших профессиональных успехов, добрых перемен и новых достижений.

Сотрудники следственного управления, достигшие высоких результатов по службе, были поощрены.

Приказом Генерального прокурора Российской Федерации награжден нагрудным знаком «За безупречную службу» руководитель Рамонского межрайонного следственного отдела Андрей Рогозин. Благодарность Генерального прокурора получил следователь Лискинского межрайонного следственного отдела Денис Спасских.

Приказом Первого заместителя Генерального прокурора Российской Федерации – Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации награждены: медалью «За безупречную службу» I степени (с одновременным вручением медалей II и III степеней) заместители руководителя управления Иван Ковалев и Владимир Алференко, старшие помощники руководителя управления Сергей Глазьев и Роман Юдин, заместитель отдела криминалистики Алла Хмелева; медалью «За безупречную службу» II степени (с одновременным вручением медалей III степени) – старший помощник руководителя управления Ольга Колтакова, руководители отделов аппарата Любовь Шубина, Александр Линчик и Мурат Цуроев; медалью III степени награжден заместитель руководителя управления Михаил Мокшин.

Приказом руководителя следственного управления ряд следственных работников поощрен денежной премией.

13 Января 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/745935>